



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1052

14.05.2023 (134)

Encyklopedie - Michael Kühnen

80 - NÁRODNÍ SOCIALISMUS

Národní socialismus je světonázor i způsob života. Jako světonázor vychází z vědecké epistemologie biologického humanismu, tj. vychází z člověka v jeho biologické jedinečnosti a bez předsudků usiluje o poznání skutečnosti pomocí biologického, druhového a přírodního způsobu myšlení. Tím stojí v nesmiřitelné opozici vůči všem ideologiím, které vždy zkreslují a znásilňují skutečnost pomocí dogmatických přesvědčení a umožňují tak úpadek lidských společností (viz dogmatismus).

Jako postoj k životu vyznává národní socialismus etiku hodnotového idealismu, tj. uznává život za hodnotný a smysluplný pouze tehdy, je-li chápán jako služba eticky kvalitní ideji. Je tak v příkrém rozporu s jakýmkoli materialismem, který usiluje výhradně nebo především o blahobyť a pohodlí vlastního malého ega.

Ve svých dvou aspektech staví nacionální socialismus do středu veškerého myšlení a cítění společnost a nachází své vrcholné vyjádření v hesle stranického programu Národně socialistické německé dělnické strany:

VEŘEJNÝ ZÁJEM PŘED VLASTNÍM ZÁJMEM

Nejdůležitějším společenstvím v životě člověka je jeho lid. Národní socialismus je tedy völkisch světový a životní názor, jeho stoupenci patří k völkisch hnutí. Cílem nacionálního socialismu je nový řád vysoké kultury árijské rasy (viz Árijec) v souladu s jejím druhem a přirozeností, v němž je zrušeno a odstraněno odcizení a rozpor mezi přirozeností a kulturou. Tohoto cíle lze dosáhnout pouze revolucí, všeobjímajícím a všudypřítomným přehodnocením všech hodnot.

Národní socialismus vytváří svobodné a zároveň lidsky vázané osobnosti, které plně rozvíjejí všechny své talenty, schopnosti a sklony a dávají je do služeb národního společenství. Protože však lidé nejsou biologicky stejní, ale různí (viz



diferenciace), každý si také vytváří vlastní chápání národního socialismu podle své povahy a osobnosti. Shoda panuje pouze v tom, že lidé si biologicky odpovídají jako rasoví nebo národnostní souputníci, jako muži nebo ženy a povahově jako typy (viz rovnost).

Tato shoda však nestačí k tomu, aby byla umožněna národně socialistická revoluce, která by byla ohrožena příliš rozdílným sebechápáním jejích stoupců, vytvářením sekt a frakcí. Z tohoto důvodu národní socialismus neomezuje intelektuální svobodu ani v období boje před dokončením revoluce, ale podřizuje své stoupence společné politické vůli, která je závazná pro všechny, a za tímto účelem vytváří stranu. V Německu je to NSDAP (viz Will).

81 - NÁRODNÍ SOCIALISMUS NOVÉ GENERACE

V současné době působí v Německu tři generace národních socialistů: historická generace zakladatelů a tvůrců, generace HJ a generace vnuků. Ten je nositelem nové generace národního socialismu. Ten sdílí všechny zásady národního socialismu a je jeho historickým dědicem.

Dnešní nacionálně socialistické hnutí je dědictvím Nacionálně socialistické německé dělnické strany, kterou vytvořila historická generace, a také Socialistické říšské strany, kterou v podstatě podporovala generace HJ. Věrní příslušníci obou generací patří k dnešnímu nacistickému hnutí, které je jádrem nově založené Národně socialistické strany. Z těchto důvodů není nacionální socialismus nové generace novým nacionálním socialismem, ale nacionálním socialismem nové generace, která se vědomě hlásí k historické tradici.

Mezi zákazem SRP 1953/64 JdF a prvními organizačními snahami nové generace národního socialismu 1968/79 JdF leží dlouhá noc národního socialismu, během níž v Německu neexistovalo žádné organizované nacistické hnutí. Během těchto let se v důsledku změněné historické situace a úspěšné výměny generací nacionálně socialistická myšlenka dále rozvíjela a došlo k jasným posunům v důzrazech proti minulosti:

Ve vnitřní politice se dnes hlavním nepřítelem stala reakce a v zahraniční politice imperialismus liberálního kapitalistického Západu (viz Liberální kapitalismus). Říše již není chápána jako německý národní stát (viz stát), ale jako rozsáhlý evropský řád (viz Evropa a Lebensraum). Namísto východní expanze se má prosazovat národně-východní politika, a tedy sjednocení se Sovětským svazem.

Z hlediska rasové politiky se jedná o bílou rasu jako celek (viz Árijci), nikoliv pouze o nordickou rodinu národů (viz Germáni). Uctívání jediného geniálního vůdce je nahrazeno uznáním vedoucí úlohy národně socialistické strany (viz také

Führerprinzip a Senát). Celkově je národní socialismus nové generace revoluční socialistickou myšlenkou a hnutím, které překonává epochu buržoazie ve všech jejích aspektech a nastoluje epochu dělnické třídy.

Nacionálně socialistické hnutí nové generace v Německu se v podmínkách zákazu nacismu organizačně dělí na legální odnož (Gesinnungsgemeinschaft Nové fronty) a NSDAP/AO v ilegalitě. Nacionální socialismus nové generace je definován generální linií Nové fronty.

82 - NÁRODNĚ SOCIALISTICKÁ NĚMECKÁ DĚLNICKÁ STRANA

V rámci německého národa plní Národně socialistická německá dělnická strana úkol, který jí ukládá nacionální socialismus: Strana je organizovaná vůle k životu (Willenssträger) národa a politická předvojová organizace národa (viz také Wille). Tvoří ji ti nacionálně socialističtí dělníci, kteří jsou připraveni se disciplinovaně podřídít a podřídít, aby mohli zvítězit (viz také Dělnická strana).

Jen ti nejlepší národní socialisté mohou a smějí být stranickými soudruhy!

Strana se organizuje podle vůdcovského principu, principu autority a odpovědnosti, bojuje za revoluci a utváří národně socialistický lidový stát (viz Stát) na základě stranického programu a stanovením a prosazováním stranické linie - (v Německu platí do nového založení NSDAP jako náhrada generální linie Gesinnungsgemeinschaft Nové fronty). Strana se rozpadá, jakmile je splněn její program, a tím je vybojován a zajištěn Nový řád.

Bez strany není možné politické vítězství nacionálního socialismu a vybudování Nového řádu. Proto je nejdůležitějším úkolem každého národního socialisty zakládání a podpora národně socialistické strany tam, kde žádná neexistuje, a boj proti jejímu zákazu a za její znovuzaložení tam, kde je zakázána. V Německu se tohoto úkolu ujala Nová fronta (v podzemí podporovaná NSDAP/AO). Historický význam a trvalý, rozhodující úkol strany v boji za nacionálního socialismu se poprvé ukázal díky založení a historii NSDAP v Německu a stal se tak vzorem pro všechny národní socialisty a všude v životním prostoru árijské rasy (viz árijci).

Přímé kořeny a předchůdci NSDAP sahají do počátku 20. století, ještě před první světovou válkou, ale tehdy byli jen součástí roztržitěného völkisch hnutí. Teprve vyhlášením programu strany NSDAP 24. února 1920/30 JdF lze v nacionálněsocialistickém chápání slova předpokládat existenci nacionálněsocialistické strany v Německu - první nacionálněsocialistické strany vůbec. Proto se 24. únor slaví také jako den založení strany.

Tato první NSDAP se v souladu se svým účelem rychle vyvinula ve vůli německého lidu a pod vedením svého vůdce Adolfa Hitlera vyvolala 9. listopadu

1923/34 JdF ozbrojené národní povstání s cílem svrhnout systém. To se nepodařilo, což vedlo k zákazu strany, uvěznění jejího vůdce (v té době napsal své zásadní dílo Mein Kampf) a pronásledování jejích příznivců. Neúspěšné povstání vedlo k důsledkům myšlenky legální revoluce a ke skepsi vůči ozbrojenému revolučnímu boji, který je smysluplný a perspektivní jen za velmi specifických okolností (viz Vlkodlak).

V únoru 1925/35 založil Adolf Hitler po svém propuštění na svobodu NSDAP. Druhá NSDAP si vzala výše uvedené poučení z 9. listopadu a rozvinula myšlenku legální revoluce. Jestliže mrtví z 9. listopadu byli prvními krvavými svědky NSDAP při potlačení národního povstání reakcí, v období bojů až do převzetí moci 30. ledna 1933/43 JdF následovalo dalších téměř 400 obětí, mezi nimi i Pg. Horst Wessel, jehož bojová píseň "Die Fahne hoch" (Vlajka vysoko) se stala stranickou hymnou.

Po bezpodmínečné kapitulaci německého wehrmachtu 8. května 1945/56 JdF byla NSDAP v celé Říši zakázána, pronásledována a nakonec vítěznými mocnostmi rozdracena. V letech 1949-1952 a 1960-1963 se němečtí národní socialisté snažili obnovit národně socialistickou stranu pomocí Socialistické říšské strany (SRP), což se jim po počátečních úspěších nepodařilo kvůli zákazu SRP. Poté nastala dlouhá noc národního socialismu, dokud se nová generace od JdF 1968/79 znovu nepustila do boje. Z tohoto nacionálního socialismu nové generace vznikla 8. května 1977/80 JdF, dnešní Nová fronta, která se považuje za legitimního dědice staré a jádro nové NSDAP (viz též Tradice).

NSDAP je nově založena, když národní socialisté, odhodlaní založit novou stranu, představují jako konsolidovaná organizace vážnou politickou alternativu, dokázali prosadit svou generální linii ve völkisch hnutí a získat podporu všech dobře smýšlejících národních socialistů. Pod jakým názvem se nové založení NSDAP uskuteční, je vedlejší. Může tedy předcházet formálnímu zrušení zákazu NS.

K obnovení Národně socialistické německé dělnické strany nesmí dojít předčasně, aby nedošlo ke karikatuře Vůdcovy strany, která by poškodila pověst národně socialistického hnutí. Příkaz k obnovení vydá vedení Nové fronty, jakmile uzná, že je čas.

Zábava pod hákovým křížem

Sbírka anekdot, kterou sestavil Gerhard Lauck

45.

Můj francouzský kamarád byl zajímavý člověk. Sloužil ve francouzských Waffen-SS v bitvě o Berlín, bojoval s maurskými teroristy v Alžírsku ve francouzské armádě, účastnil se protideGaullovského důstojnického povstání a nyní žil v exilu v Mnichově.

Když jsem zaklepala na jeho dveře, otevřel mi, přivítal mě, objal mě a políbil na obě tváře. Usmála jsem se a řekla: "Ještě že vím, že jsi Francouzka, jinak bych tě za to praštila!"

Později večer přijel švýcarský soudruh a my tři jsme šli do baru, který vlastnil italský fašista. V podniku byl jen jeden další návštěvník, mladý Němec. Samozřejmě jsme se bavili o politice. Skoro mi bylo toho jediného ne-národně socialistického patrona líto; asi si myslel, že narazil na nějaké ďábelské nacistické spiknutí! Když nás zaslechl, zdvořile se zapojil do našeho rozhovoru.

Přestože měl jako většina lidí vymytý mozek, vypadal jako docela slušný člověk. Se Švýcarem jsme se s ním domlouvali a přinejmenším jsme ho přiměli, aby nás také přijal jako rozumné lidi, kteří dokážou logicky obhájit své přesvědčení, na rozdíl od krvelačných vraždících maniaků, jak je ukazují v televizi.

Alespoň se nám to téměř podařilo. Pokaždé, když jsme ho napůl přesvědčili, náš v té době už lehce opilý francouzský soudruh udeřil pěstí do baru a vykřikl: "*Musíme je zabít! Všechny! Všichni Židé musí být zabiti!*"

To chudáka samozřejmě dost šokovalo. Takže jsme se Švýcarem museli začít znovu. Ale náš francouzský kamarád prostě zopakoval svůj výkon.

Druhý den jsme se pomstili. Žertem jsme našemu francouzskému soudruhovi řekli, že Francie je sice v pořádku, ale že jednoho dne budeme muset Paříž srovnat se zemí, vydláždit ji betonem a udělat z ní parkoviště na okraji Velkého Berlína.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

Der Kampf geht weiter !

Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ermöglicht, die Kräfte der gesamten Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entziehen.

Alle Nationalsozialisten sind weiterhin erforderte Völker- und Rassenmenschen stehen Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Der Kampf geht weiter stärker geworden, aber die Größe der bekämpften Völkerwelt ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitige Opium ist allen dabei, den Völkern – gegen alle, weissen Völker (V) – zu begeben, keine Mittel sind Dummheit, Überheblichkeit und Nationalismus.

Ob "neger" oder "slav", ob im Wahlkampf oder im Brautwerbung, ob mit Propaganda und Gewalttätigkeit oder auf einem Schlachtfeld anderer Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!
Gottard Lauth



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



NS Zpravodajství
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Přední zpráva
Rozhovor s Molly

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armádu Indstva (www.mourningthecoconut.com/truth.htm). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prokoukával. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obřadů můžeme opět podkóvat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírné vzácné věci z míst po




The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countriesmen and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "neger" or "slav", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gottard Lauth



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je největší na světě
Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!